

喝着啤酒听着歌 搭起帐篷看球赛

户外露营音乐会“嗨翻”梅山湾



户外露营音乐会现场。

得天独厚的地理位置，特殊的小气候和优越的海岸资源，造就了梅山湾优美的海岸风景。随着梅山水道南北堤坝的投建，梅山湾将成为宁波目前唯一一处蓝色海湾。

在蓝色海湾，人们在滩涂上抓螃蟹，在蓝色海岸边漫步，在梅山明月湖畔露营，听涛避暑，边露营，边欣赏优美音乐，如此美妙之事，你是否会心动？前天，作为“蓝色归来”2014梅山湾文化艺术月的重头戏，“梅山之夜”露营音乐晚会在梅山湾举行。来自甬城各地的露营爱好者齐聚明月湖畔，一顶顶帐篷在夜晚如同点点星辰，成为梅山湾独特的风景线。“这里是宁波少有的露营好地方，不仅风景优美，而且有梅山进口商品中心的美食美酒供应。”宁波市户外运动协会常务副主席忻雪明说。

杨江 李一/文 崔引/摄

露营者纷纷点“赞”

在近100位露营爱好者中，有许多人是第一次到梅山湾。来自慈溪的露营爱好者“影子”被梅山保税港区沿路的风光所吸引。

“我们从宁波东下高速，沿着太河而来，从北仑中心区沿太河路往东南方行驶，一两分钟后，就被绿树和绿树‘环抱’。”影子说，这里像陶渊明写的桃花源，穿过两个隧道，眼前的视野就开阔了，山峦谷地，绿色苍穹，各种色彩从你的视线向东海延伸。

来之前，“影子”还特意查了梅山湾的材料，让她惊奇的是，梅山湾虽开发时间不长，但已经入围了“浙江省最具发展潜力十大新城”。据介绍，这里包含了梅山保税港区、春晓镇、白峰镇的郭巨和上阳四大片区，规划总面积240平方公里，面积相当于现在的北仑城区。

“宁波虽为海滨城市，但不少人都是到青岛、大连、三亚等地去看蓝海。而现在，梅山湾圆了我们的蓝海梦啊。”另一位露营爱好者“路边”说。

看了沿途风景，露营爱好者们纷纷给梅山点“赞”。

赴蓝湾赶海，到滩涂抓蟹

“蓝色归来”2014梅山湾文化艺术月——“梅山之夜”露营音乐晚会，主办方把活动大本营放在了梅山水道边的明月湖畔。工作人员介绍说，“这里有一大片草坪，地势平坦，且在海边，是理想的露营圣地。”

待近百名露营爱好者齐聚之后，他们从明月湖畔出发，前往梅山水道，亲身感受这个蓝色海湾。

当听说去见蓝色海水时，众人兴奋不已，“没想到到宁波也有蓝海了。”一位露营爱好者说。

据工作人员介绍，前几年，梅山保税港区在梅山水道间修建了两条大坝，将10平方公里内海水与周边海水隔开，海水沉淀后，就形成了现在蓝色海湾的景象。

在白峰码头，露营爱好者见到了蓝色海湾，清澈的蓝色海水清可见底。“没想到有这么蓝的海水，不输于青岛、大连的海水啊。”有露营爱好者感叹。

工作人员指着蓝色海湾介绍说：“这里将会有水上乐园，美丽的生态湿地公园，琳琅满目的商业街和富丽堂皇、堪比迪拜帆船酒店的超五星级酒店。”

据介绍，游艇地产大鳄万年基业日前已落户新城，此地还将打造全国最大的生态游艇港城。不久的将来，北仑东海岸将呈现这样一幅场景：超五星级酒店卓立于蓝色水面，边上月牙形的码头泊满了游艇，游客们乘坐游艇出入酒店，而另一些游艇将通过梅山湾大坝，开往更广阔的大海。

在梅山岛七姓湖的滩涂上，一个个小孔

正冒着泡，里面躲藏着一只只小螃蟹。对于许多露营爱好者来说，在滩涂里抓螃蟹，是从来没有过的体验。很快，他们的身上、脸上，甚至头发上，都弄得一身泥，变成了一只只“小泥猴”。

一位露营爱好者的儿子“南南”抓了一小袋的泥蟹，向笔者炫耀：“看，这是我抓的。”

南南妈妈告诉记者，这是孩子第一次抓泥蟹，“刚开始一只都抓不着，后来他有了经验，用脚踩住一头，手到另一头去抓，很快就抓了不少。”

虽然玩得满身泥巴，但南南妈妈说，孩子平时在家，不是对着电视就是玩iPad，“这样的体验对孩子的身心成长都是一件好事。”

海边草地搭帐篷 听音乐看世界杯

在明月湖畔，主办方工作人员将帐篷分发给露营爱好者，当然，对于爱好者们来说，搭帐篷那自然是小菜一碟。

在草坪中央，有一个足球模样的帐篷，也是整个露营大会中最大的一顶，足足能容纳10个人。

足球帐篷的主人是来自老三区的露营爱好者“百合”，她是带着丈夫和孩子一起来的，“我们不仅喜欢露营，而且喜欢足球。”

尽管帐篷挺大，“百合”一家人也只花了不到5分钟的时间就搭起来了。

“经常带家人到外面露营，比如四明山露营基地等，不过在海边露营还是第一次。”“百合”说。

经过一个小时的忙碌，在明月湖畔的

草坪上，一个个帐篷星罗棋布。夜幕降临，工作人员将一支支电子蜡烛摆放在草坪上，帐篷中的LED灯也亮了起来，与夜空中的繁星交相辉映。

音乐会开始了，乐队演绎的激昂乐曲把整个露营大会的氛围推向高潮，露营爱好者们畅饮狂欢。

狂欢之后是巴西与荷兰的世界杯球赛，巨大的屏幕在草坪中升起，近百人聚集在巨幕前，感受激情时刻。

尽管在海边，但看直播的4G信号却异常的流畅，这得益于梅山的无线城市工程。据介绍，该项工程全部完工后，整个梅山保税港区都将实现无线全覆盖，只要进入该区域，就能全程享受免费的无线网络。



夜色下的营地。

到梅山体验品质生活 在岛上就能购买进口商品

如果说露营、世界杯、音乐会还不能尽兴，那么，在梅山岛上的梅山进口食品展销中心能让购物狂们兴奋一把。

澳洲奶粉、日本电饭锅、西班牙橄榄油……“没想到，在梅山岛上就可以买到进口食品。”“百合”说。

据中心工作人员介绍，目前梅山进口食品展销中心的进口商品来自美国、日

本、加拿大等20个以上的国家和地区，有酒类、奶制品、休闲食品等九大类，很多都是国外的知名品牌。

在进口商品展销中心楼下，是梅山进口汽车展销中心。凭借梅山整车进口口岸，这里的进口汽车以质优价美著称，吸引着众多市民前来购车。

据介绍，未来这里将形成以意大利品牌

为主的世界著名奢侈品品牌店260家及餐饮服务、传统手工业等企业共400家的意大利风情街。

此外，这里还将建设国际高端地标性酒店、300多个泊位的游艇码头，以及水族馆、洋沙山水上乐园、明月湖奥特莱斯商业广场等项目——该商务休闲旅游区的目标是成为国内知名的高端时尚旅游区。